WZAJEMNE POLOZENIE
DWOCH OKREGOW

Okregi rozlaczne nie maja punktéw wspdlnych, a odlegtosc ich srodkéw jest:

wieksza od sumy dtugosci promieni. mniejsza od réznicy dtugosci promieni.
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Okregi zewnetrznie styczne maja jeden
punkt wspdlny i odlegtosc ich srodkéw
jest rowna sumie dtugosci promieni.
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Okregi przecinajace sie majg dwa punkty
wspolne. Odlegtosc ich srodkow jest mniejsza
od sumy dtugosci promieni i wieksza od roznicy
dtugosci promieni.
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Okregi wewnetrznie styczne maja jeden punkt
wspolny i odlegtosc ich srodkéw jest rowna réznicy
dtugosci promieni.

‘0102‘ =n—=nn

Matematyka 2001. Gimnazjum. Klasa1  © WSiP S.A., Warszawa 2005



